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Besucher:innen-Befragung

„Auf Anfang! Musik, Kunst & Solidarität“ 2021

Festivalzeitraum: 23. & 24.07.2021
Befragungszeitraum: 23.7. – 05.08.2021
Anzahl ausgewerteter Fragebögen: 150
Art der Befragung: - Online-Fragebogen via soscisurvey.de

- Fragebogenauslage auf dem Festival
Anzahl der Besucher:innen: ca. 600 pro Tag (insg. Ca. 750 Personen pro Tag)

* Bei der Auswertung der Besucher:innen-Herkunft wurden die Daten aus 400 Online-
Tickets als Basis genutzt.
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Herkunft aus dem direkten Umland
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Zufriedenheit mit dem Festival
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Absicht das Festival Weiterzuempfehlen
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Was war die Motivation für den Besuch des Festivals?
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Setzt "Auf Anfang!" ein Zeichen für eine 

offene, vielfältige und demokratische 

Gesellschaft?
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Fördert "Auf Anfang!" den Dialog zwischen 

städtischen und ländlichen Räumen?
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Ist "Auf Anfang!" eine touristische 

Bereicherung für die Region?



www.initiative-fm.deAuf Anfang! Musik, Kunst & Solidarität
23. & 24.07.2021 | Auen (Nahe-Hunsrück)

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

16,4%
12,1%

22,1%

46,4%

11,4%

42,9%

12,1%
7,9%

0,7%

Durch welche Medien wurde die Aufmerksamkeit auf das 

Festival gelenkt? 
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Wie erfolgte die Anreise?
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Welche Aktionen der IFM wurden bereits 

besucht?
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ZU WELCHEN ALTERSGRUPPEN 

GEHÖRTEN DIE BESUCHER?
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Geschlecht der Befragten
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VERANSTALTUNGEN BESUCHT?
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Nutzung von Social Media zur Information 

über kulturelle Veranstaltungen
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Zufriedenheit mit organisatorischen Aspekten
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Zufriedenheit mit organisatorischen Aspekten / Teil 2
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